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TRUNG TÂM BÁCH KHOA HÀ NỘI 

LIÊN HỆ THẦY: 0987769862 

PHIẾU ÔN SỐ 16 

PHIẾU ÔN TẬP HỌC KỲ 2 

MÔN: TOÁN 10 

I. TRẮC NGHIỆM 

Câu 1: Trong các công thức sau, công thức nào sai? 

A. cosa + cosb = 2 cos .cos
2 2

a b a b 
         B. cosa – cosb = 2 sin .sin

2 2

a b a b 
 

C. sina + sinb = 2 sin .cos
2 2

a b a b 
         D. sina – sinb = 2 cos .sin

2 2

a b a b 
 

Câu 2: Cho tam giác ABC có a = 12, b = 13, c = 15. Tính cosA 

A. 
16

35
cosA   B. 

25

39
cosA   C. 

23

25
cosA   D. 

18

39
cosA   

Câu 3: Tập nghiệm của bất phương trình 2x-3<0 là: 

A. 
2

;
3

 
 

 
 B. 

3
;

2

 
 

 
 C. 

2
;
3

 
 
 

 D. 
3

;
2

 
 
 

 

Câu 4: Cho đường thẳng d có phương trình 
1 2

3

x t

y t

 



 . Tìm tọa độ một vectơ chỉ phương u  của d. 

A. u (1;3) B. u (-2;0) C. u (-2;3) D. u (3;2) 

Câu 5: Viết PTTS của đường thẳng đi qua A(3;4) và có vectơ chỉ phương u (3;-2). 

A. 
3 3

2 4

x t

y t

 


  
 B. 

3 3

4 2

x t

y t

 


 
 C. 

3 2

4 3

x t

y t

 


 
 D. 

3 6

2 4

x t

y t

 


  
 

Câu 6: Cho tam thức bậc hai 
2( ) 2 3 4f x x x   . Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng? 

A. 
22 3 4 0x x    với mọi x  B. 

22 3 4 0x x    với mọi x  

C. 
22 3 4 0x x    với mọi x  D. 

22 3 4 0x x   với mọi 
3

\
2

x
 

  
 

 

Câu 7: Diện tích của tam giác có số đo lần lượt các cạnh là 7,  9 và 12 là: 

A. 14 5  B. 16 2  C. 20 D. 15 

Câu 8: Giải hệ bất phương trình 
2 4 0

3 1 2 1

x

x x

 


  
 . 

A. 2x    B. 2 2x    C. 2x   D. 2 2x    

Câu 9: Cho biết 
1

tan
2

  . Tính cot  

A. cot 2   B. 
1

cot
4

   C. 
1

cot
2

   D. cot 2   

Câu 10: x = 1 là nghiệm của bất phương trình nào sau đây? 

A. x  < 2 B. (x - 1)(x + 2) > 0 C. 3x  < x. D. 
1

1






x x

x x
 < 0 
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Câu 11: Góc 
5

6


 bằng: 

A. 0112 50'  B. 0150  C. 0120  D. 0150  

Câu 12: Cho nhị thức bậc nhất ( ) 2 3xf x   . Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng? 

A. 
3

( ) 0 ( ; )
2

f x x     B. 
3

( ) 0 ( ; )
2

f x x     

C. 
2

( ) 0 ( ; )
3

f x x     D. 
2

( ) 0 ( ; )
3

f x x     

Câu 13: Cho đường tròn (C):    
2 2

2 3 16x y     Tìm được tọa độ tâm I và bán kính R của đường 

tròn (C). 

A. (2; 3);R 4I    B. ( 2;33);R 4I    C. (2; 3);R 16I    D. ( 2;3);R 16I    

Câu 14: Cho tam thức bậc hai 
2( ) 3 4f x x x   . ( ) 0f x   khi 

A. ( ; 4] [1; )x     . B. [ 1;4]x   

C. ( ; 1] [4; )x      D. [ 4;1]x   

Câu 15: Điều kiện có nghĩa của bất phương trình 22 2 3x 1x     là: 

A. 3x 1 0   B. 22x 2 0   C. 
22x 2 0   D. 

22x 2 0   

Câu 16: Trong các giá trị sau, sin  nhận giá trị nào? 

A. 
5

2
 B. 2  C. 

4

3
 D. -0.7-----------------------------

--------------- 

II. TỰ LUẬN (6đ) 

Câu 17. Xét dấu của biểu thức  
  2 1 3

2

x x
f x

x

 



 

Câu 18. Điểm kiểm tra học kì của 40 học sinh lớp 10A được thống kê trong bảng sau: 

Điểm 3 4 5 6 7 8 9 

Tần số 2 5 7 8 8 5 5 

Tính số trung bình cộng và phương sai của bảng số liệu trên. 

Câu 19. Cho cosa = -0,6 và 
2

a


    tính sina, sin2a, cos2a, tan2a 

Câu 20. Chứng minh rằng: 
2

tan cot
sin 2

x x
x

   

 


